

Corrigendum

Corrigendum to: Evolution of cyanobacterial
and plant phytochromes (FEBS 28707)
[FEBS Letters 573 (2004) 1–5][☆]

Tilman Lamparter*

Freie Universität Berlin, Pflanzenphysiologie, Königin Luise Str. 12-16, D-14195 Berlin, Germany

Available online 11 November 2004

In the article, citation [44] in the reference list is wrong. It should be: Terry, M.J., Linley, P.J. and Kohchi, T. (2002) *Biochem. Soc. Trans.* 30, 604–609.

[☆] DOI of original article: 10.1016/j.febslet.2004.07.050.

*Fax: +49-30-838-54357.

E-mail address: lamparte@zedat.fu-berlin.de (T. Lamparter).